

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
KANTON 10
KANTONALNI SUD U LIVNU

Broj: 010-0-Su-15-000233
Livno, 03.12.2015. godine

Na sastanku održanom dana 27.10.2015.godine kome su nazočili predsjednik Kantonalnog suda u Livnu Nedim Begić, predsjednik Općinskog suda u Livnu Niko Cvitanović, Glavni kantonalni tužitelj u Livnu Vaso Marinković i zapovjednik Odjeljenja sudske policije sudova u Kantonu 10 Livno Goran Robović u svezi Sigurnosti pravosudnih institucija, predsjednik Kantonalnog suda u Livnu donio je slijedeću

ODLUKU

I.

Nalaže se svim osobama koje treba da pristupe u sud i tužiteljstvo(strankama) obvezna prijava na portirskoj službi gdje će uz predočenu osobnu iskaznicu ili eventualni poziv na raspravu dobiti odgovarajuću akreditaciju za posjetu Kantonalnom sudu, Općinskom sudu i Kantonalnom tužiteljstvu.

Akreditacije su razvrstane po bojama i katovima, odnosno pravosudnim institucijama.

Akreditacija dobivena za posjetu jednoj pravosudnoj instituciji, ne može se koristiti istovremeno za posjetu i drugoj instituciji, izuzev uz obveznu najavu portirskoj službi gdje će se za takve slučajeve izdavati dvije akreditacije(npr. izdavanje potvrde o nekažnjavanju).

Osobe koje su pristupile u nadležne institucije akreditaciju treba da nose na vidnom mjestu.

II.

Zabranjeno je korištenje mobitela u zgradi Kantonalnog i Općinskog suda u Livnu, te Kantonalnog tužiteljstva, a za što se zadužuju djelatnici sudske policije i portirske službe koje će po ulasku u zgradu ovih institucija gore navedenim osobama, naložiti gašenje mobilnih aparata.

Nepridržavanje ovih uputa čini povredu kućnog reda pravosudnih institucija, te u slučaju nepoštivanja gore navedenog ovim osobama bit će onemogućena posjeta kako sudu, tako i tužiteljstvu, pa će isti u pratnji sudske policije biti popraćene iz zgrade ove institucije.

III.

Ova Odluka će se primjenjivati počev od 09.12.2015.godine, a za provedbu iste zadužuju se djelatnici sudske policije i portirska služba.

Predsjednik Kantonalnog suda
Nedim Begić